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ÖZET:
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5746 sayılı Araştırma, Geliştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin
Desteklenmesi  Hakkında  Kanun  kapsamında  Ar-Ge  ve  yenilik
faaliyetleri  ile  tasarım  faaliyetlerinde  çalışan  personele
yapılacak  ücret  ödemeleri  nedeniyle  düzenlenen  kağıtlarda
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damga vergisi istisnası brüt asgari ücretin kırk katı olarak
sınırlandırılmış  olup,  söz  konusu  Tebliğde  buna  ilişkin
açıklamalar yapılmakta ve değişiklikler 5746 Sayılı Araştırma,
Geliştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi Hakkında
Kanun Genel Tebliği (Seri No: 5)’ne işlenmektedir. (GİB)

Hazine ve Maliye Bakanlığı (Gelir İdaresi Başkanlığı)’ndan:
MADDE 1- 30/9/2016 tarihli ve 29843 sayılı Resmî Gazete’de
yayımlanan  5746  Sayılı  Araştırma,  Geliştirme  ve  Tasarım
Faaliyetlerinin  Desteklenmesi  Hakkında  Kanun  Genel  Tebliği
(Seri No: 5)’nin 2 nci maddesinin birinci fıkrasında yer alan
“16/2/2016 tarihli ve 6676 sayılı Kanunla değişik 3 üncü ve 4
üncü maddelerinin” ibaresi “16/2/2016 tarihli ve 6676 sayılı,
20/7/2025 tarihli ve 7555 sayılı Kanunlarla değişik 3 üncü
maddesinin ve 6676 sayılı Kanunla değişik 4 üncü maddesinin”
şeklinde  ve  “(4)  Damga  vergisi  istisnası:  Bu  Kanun
kapsamındaki  her  türlü  Ar-Ge  ve  yenilik  faaliyetleri  ile
tasarım faaliyetlerine ilişkin olarak düzenlenen kağıtlardan
damga vergisi alınmaz.” ibaresi “(4) Damga vergisi istisnası:
Bu Kanun kapsamındaki her türlü Ar-Ge ve yenilik faaliyetleri
ile  tasarım  faaliyetlerine  ilişkin  olarak  düzenlenen
kağıtlardan  damga  vergisi  alınmaz.  Şu  kadar  ki  ücretler
bakımından istisna uygulanacak tutar brüt asgari ücretin kırk
katını aşamaz.” şeklinde değiştirilmiştir.

MADDE 2- Aynı Tebliğin 3 üncü maddesinin dördüncü fıkrası
aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

“(4)  5746  sayılı  Kanun  kapsamında  Ar-Ge  ve  yenilik  veya
tasarım faaliyetlerinde istihdam edilen personele münhasıran
bu  görevleri  ile  ilgili  olarak  yapılan  ücret  ödemeleri
nedeniyle  düzenlenen  kağıtların,  brüt  asgari  ücretin  kırk
katını aşmayan kısmına damga vergisi istisnası uygulanacak,
aşan kısmı ise genel hükümler çerçevesinde damga vergisine
tabi  tutulacaktır.  5746  sayılı  Kanun  kapsamına  giren
sigortalılar  için  düzenlenecek  aylık  prim  ve  hizmet
belgelerinden  damga  vergisi  alınmayacaktır.”
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MADDE 3- Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer.

MADDE  4-  Bu  Tebliğ  hükümlerini  Hazine  ve  Maliye  Bakanı
yürütür.


